

跪在路口乞讨,这多危险啊

本报记者联系救助站工作人员过来,可这对男女不领情



俩人跪在车流中乞讨。本报记者 杨璐 摄

本报泰安3月20日讯 (记者 杨璐) 20日下午,在泰山大街一十字路口,一男一女跪地不断磕头乞讨,两边车流很多,呼呼在他们身边开过,非常危险。

下午两点半,在泰山大街和荣院路的十字路口,一男一女衣着破旧,跪在地上,不住磕头乞讨。在他们面前摆着一张纸,上面用潦草字迹写着,两人是姐弟,因家里父亲重病,私自离家出来乞讨。姐姐频频磕头,手里拿着几张纸币。弟弟好像有点累了,低着头一动不动,偶尔还伸伸腿或者直起身子伸伸懒腰。他俩腿下各放着一个棉垫子,已经很破旧,好像走过很多地方。

“两人在这地方一个多钟头了。这个地方车多人流少,好像也没几个人

给他们钱。我就觉得挺危险,也不能光要钱不要安全啊。”荣院路一家熟食店的老板告诉记者。

两人待的地方只有两车道,来回骑电动车的行人很多,不少人开车都在他身边经过,还有人骑电动车走到跟前才发现,忽然急刹车。记者询问时,他俩只说自己来自河南新乡,再问别的就一声不吭。当记者询问是否需要联系救助站帮忙时,俩人连连摆手,说不用,还作势要走。嘴里说着要走,但是俩人还是磨磨蹭蹭的,在原地待着。

过了一会儿,泰安市救助管理站的工作人员赶到。工作人员跟俩人沟通后,俩人依然不愿意接受救助。工作人员介绍,根据以往经验,这俩人应该是职业乞讨者。

蛋价止跌回升到2.8元/斤 养殖户日子好过点了

本报泰安3月20日讯 (记者 侯海燕) 20日,齐鲁晚报记者走访泰城多家商场和菜市场发现,鸡蛋价格涨了,农贸市场蛋价回升至近3元钱每斤,泰山区物价局工作人员表示,预计未来还将“一路飘红”。

“鸡蛋涨到2.8元一斤了,涨得这么快!”20日上午,在科山路一处农贸市场,市民赵先生说,上周买鸡蛋时才2.5元一斤。“前两天还2.5元/斤,今天怎么又涨了?”一同买菜的董女士也说。鸡蛋摊主表示,自上周开始,鸡蛋价格已经开始回升,最近更是天天涨价。“前天每斤鸡蛋还是2.6元/斤,现在价格是一天涨一毛。”

与农贸市场相同,齐鲁晚报记者走访商超了解到,鸡蛋的零售价格涨了,但涨幅没有农贸市场那么大。在岱宗大街一家大型超市,鸡蛋价格为2.55元/斤,东岳大街一家超市的会员特价鸡蛋则2.2元/斤,但限量购买。

据了解,泰城鸡蛋市场的“回暖”从上周开始,这让春节过后屡创新低的鸡蛋价格终于止跌回升了。泰安市海蓝种禽有限公司相关负责人介绍,由于蛋鸡产蛋量的增加,养殖户亏损严重,开始逐渐淘汰蛋鸡,鸡蛋产量减少,供应量的

降低抬升了鸡蛋价格。

针对鸡蛋价格止跌回升的原因,市物价局泰山区分局工作人员表示,与春节期间鸡蛋库存已消耗,市场需求增加有关系。此外,各大院校开学后进一步增加了鸡蛋需求量,拉动了鸡蛋价格上涨。“预计未来一段时间,随着产蛋鸡存栏量的继续下降和清明节的来临,鸡蛋需求还将继续增加,鸡蛋价格仍有上涨空间。”市物价局泰山区分局工作人员分析。



超市鸡蛋价格也涨了。本报记者 侯海燕 摄

酒后乘火车回外地的家 忘了停哪,汽车丢泰安半年

本报泰安3月20日讯 (记者 赵发宁 通讯员 华君 张路) 一辆河北牌照汽车在泰城西部一写字楼下停放了半年之久,车上的尘土使车失去了原来的模样。写字楼工作人员怀疑车主出现了意外,求助警方。泰安市公安局站前派出所接到求助电话后,费尽周折,终于将车主找到。

近日,站前派出所接报报警称,在城区西部一个写字楼下停着一辆白色轿车,这一放就达半年之久。接警后,民警赶到现场,在停车场,民警看到是一辆白色轿车。

3月17日,民警将车牌的信息求助于交警,民警根据交警提供的车主信息进行电话联系。但前前后后打了十多个电话,对方始终处于

停机状态。对此,站前派出所民警没有放弃,他们通过有关渠道找到了车主所在的派出所,当地派出所几经周折找到车主家人,最终找到车主。

据车主王先生介绍,他是河北省衡水市人。2016年9月来泰安办理一笔业务,那天他将车停好后参加了一个酒场,当时喝大了,由于家中突发急事就晕乎乎地乘坐火车回到了家中。事后想起车的事,却怎么也想不起把车停在了什么地方。他曾经让家人来泰安找过,但由于没有具体地址,也没有找到。后来,王先生家中有事,就把找车的事情放下了。

目前,车主已经办完手续后,将车子开走。